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YBaxkaeMmni A3u3! 1. Maccaxku MpocTaThl MPOTHBONOKA3aHkbl IIPU OCTPOM MIPOCTATUTE, THOMHBIX
BOCIIJIa€HUSIX IPOCTATH], afeHoMe pocTaTHl. 2. [1o maHHBIM pe3ynbTaTaM obcremoBanuii y Bac
uMeetcs nosuienune IICA. YpoBHM npocTaTcrenudpruiyeckoro aHTUTeHa MOTYT HCKaXXaTbCs U
00HApPYKHUBATHCS B IOBHIIIIEHHBIX KOTMYECTBAX IIPH XPOHNYECKOM IIPOCTATUTE, TUIIEPIIa3uu
IIPOCTATHI, TOCTIE Maccaxa MPOCTATHI, II0CJIe TI0JIOBOTO0 CHOIIEHHUS, ITOC/Ie MYHKIMOHHOM OHUOIICHH,
1ocJie IucTocKonuu. Micxons U3 BhIllIecKa3aHHOT0, 00 ypoBHe PSA MoXKeT CyuTh (Ha OCHOBAHUU
MHOTuX (paKTOPOB) TOJBKO Bpau yposor. Hopma PSA 0-4 ur/mi. 3. Bam Hafo 0oXaaThCs pe3yabTaToB
HOBOTO aHanu3a [ICA u 00paTUTLCS K TPAMOTHOMY YPOJIOTY ISt OTIPeNeNieHus OalbHeNIIel TaKTUKHY.
Yoauu.



